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   ①教育委員長と教育長を一本化した新「教育長」の設置
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　今年度から「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」の一部改正により、

教育委員会の制度・体制が変わります。

　これは教育の政治的中立性、継続性・安定性を確保しつつ地方教育行政におけ

る責任体制の明確化、迅速な危機管理体制の構築、首長との連携強化を図るとと

もに、地方に対する国の関与の見直しを図るために行う制度変更です。

①教育委員長と教育長を一本化した新「教育長」の設置
②総合教育会議の設置
③教育に関する「大綱」を町長が策定

◆主な制度変更内容

町長が直接教育長を任命（議会の同意あり）し、常勤の特別職として教育委員会を代表します。
⇒町長が直接教育長を任命することにより、任命責任が明確化します。

新「教育長」
・教育委員会の会務を総理し、教育委員会を代表（会議の主宰者、具体的な事務
執行の責任者、事務局の指揮監督者）
・任期は３年

これにより、
▼第一義的な責任者が教育長であることが明確になります。
▼緊急時にも常勤の教育長が委員会会議の招集のタイミングを判断します。

　経過措置として、平成 27年 4月 1日現在に在任中の教育長・教育委員長は、教
育長の任期が満了するまでは在職し、その間従来どおり旧制度の教育長と教育委員
長が存在することとなっていますが、日野町では 6月に新体制に移行し、新教育長
を設置する予定です。

   ②総合教育会議の設置

「総合教育会議」
○ 町長が招集（会議は原則公開）　○ 構成員は町長、副町長、教育長、教育委員
○ 協議・調整事項は以下のとおりです
・教育行政の大綱の策定　・教育の条件整備など重点的に講ずべき施策　・児童、生徒などの生命、
身体の保護など緊急の場合に講ずべき措置

これにより、
▼町長が教育行政に果たす責任や役割が明確になるとともに、町長が公の場で教育施策について
議論することが可能になります。
▼教育施策の方向性を共有し、町長と教育委員会が一致して執行にあたることが可能になります。

すべての地方公共団体に「総合教育会議」が設置されます。

   ③教育に関する「大綱」を町長が策定

「大綱」とは
○ 教育の目標や施策の根本的な方針で、教育基本法第 17 条に規定する基本的な方針を参酌して定めます。
○ 総合教育会議において、構成員が協議・調整を尽くし、町長が策定します。
○ 町長および教育委員会は、策定した大綱のもとに、それぞれの所管する事務を執行します。

【問合せ】　日野町教育委員会（電話 72-2107）
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【日野町図書館  おすすめの 1 冊コーナー】

読んでみならんかな～

平成２６年度の貸出しベスト１０
町図書館

　昨年度、1 年間によく借りられた本と CD です。本屋大賞や映像化された作品の人気が高

い一方、町出身の松浦稔明さんの「いかなごのはぎしり」は昨年度に続き健闘しました。

　また、10 位には入りませんでしたが、佐伯泰英さんの時代小説や「里山資本主義」「花子

とアンへの道」「ウイスキーと私」なども人気でした。CD は、やはり「アナと雪の女王」の

Ｍａｙ．Ｊが一番でしたね。

1 位 村上海賊の娘〈和田　竜〉

2 位

3位

7位

原発ホワイトアウト〈若杉　列〉

海賊と呼ばれた男〈百田尚樹〉

イベリコ豚を買いに〈野地秩嘉〉

限界集落株式会社〈馬野伸一〉

フォルトナの瞳〈百田尚樹〉

虚ろな十字架〈東野圭吾〉

3 位
3位

3位

7位 いかなごのはぎしり〈松浦稔明〉
7 位 ランチのアッコちゃん〈柚木麻子〉

～  一般の部  ～

1 位 Heartful Song Covers〈May.J〉
2 位
3位

6位

アナと雪の女王 オリジナルサウンドトラック〈May.J〉
I   〈いきものがかり〉
DOOR〈JUJU〉
オール・タイム・ベスト〈中森明菜〉
ミッドナイト・メモリーズ〈ワン・ダイレクション〉
新世界〈ゆず〉

4 位
5位
6位

7位 トラッド〈竹内まりあ〉
7 位 天才テレビくん MAX〈NHK サービスセンター〉

～  ＣＤの部  ～

10 位 アートポップ〈レディ・ガガ〉
10 位 ワンピースメモリアルベスト 10 位 今から親指消える手品しまーす。〈GReeN〉

▶平成 27 年度日野町体育協会総会
スポーツ振興と競技力向上を目指して

　4月 14 日、町山村開発センターで、平成 27 年度日野
町体育協会の総会が開かれました。
　総会では、日野郡民総合体育大会が江府町を中心に開催
されることや四県四郡市総合体育大会が日野郡を会場に開
催されることなどについて話し合われました。
　特に、鳥取県をはじめ、島根県、岡山県、広島県の県境に
ある四郡市が集まり、10 種目の競技を競う四県四郡総合体
育大会の日野郡開催については、スポーツ振興や競技力向上
などについて、出席者から活発な意見が交わされていました。 ▲大会での日野町の活躍を願って


